

2019聊城市公务员报考职位表出炉 录用147名,今年招考与往年有三点不同

本报聊城3月14日讯(记者 杨淑君) 3月12日,聊城市人事考试信息网发布最新信息,分别发布《2019年聊城市考试录用公务员公告》、《2019年聊城市面向本土优秀人才招录基层公务员公告》。今年聊城市将考试录用公务员147名,与往年有三点不同,其中从本土优秀人才中考试录用基层公务员报考条件有所调整。

记者了解到,今年聊城市将考试录用公务员147名,其中党政机关招录公务员102名,法院系统招录公务员38名,检察院系统招录公务员7名。今年聊城市公务员招考与往年有三点不同,一是从本土优秀人才中考试录用基层公务员报考条件有所调整,现任职且任职3年以上的城市社区党组织书记、村党组织书记,现从事且从事5年以上乡镇(街道)所属单位党的建设和公共管理、公共服务、公共安全工作的长期在乡镇

(街道)工作人员,经乡镇(街道)党(工)委组织推荐,县(市、区)委组织部审核,可以分别报考面向城市社区党组织书记、村党组织书记和面向长期在乡镇(街道)工作人员的本土优秀人才招考职位;二是服役5年(含)以上的高校毕业生士兵,也可以报考面向“服务基层项目人员”职位;三是今年申论试卷分为A类、B类和C类。市级机关的职位,使用申论A类试卷;市级机关所属基层单位和县级以下机关的职位,使用申论B类试卷;面向本土优秀人才职位,使用申论C类试卷。

报名主要采取网上报名的方式进行,可以通过相关链接(<http://www.lczgw.gov.cn>)登陆报名,也可以直接登陆山东省2019年度公务员考试录用报名平台(<http://182.92.48.100/sdgwy>)报名。报名人员可在2019年3月22日9:00至3月25日16:00期间登录报名平台,提交报名申请。

今日本报B4版 本版编辑:王尚磊 组版:郑文

全市传销违法犯罪活动受到明显遏制

2004年至今,全市破获组织、领导传销犯罪案件370件

本报聊城3月14日讯(记者 张超) 13日,记者从“12345”市长热线获悉,近年来,聊城市各级市场监管部门在地方党委政府的统一领导下,在打击传销违法犯罪工作中充分发挥打击传销违法犯罪领导小组办公室作用,会同综治办、文明办、公安局等成员单位统筹谋划,创新思维,综合治理,注重实效,“打防控管”工作机制和措施落实到位,使全市传销活动蔓延态势得到有效遏制。

据了解,打击传销由部门行为提升为党委政府统筹的工作。全市各级都成立了由政法委、市场监管、公安、文明办等相关部门共同参与的打击传销违法犯罪领导小组,定期召开会议通报情况。市综治办将打击传销工作列入社会治安综合治理和“平安聊城”建设的考核内容,市文明办将打击传销工作成效纳入“文明城市”建设重要内容。每年按照市政法委综

治考核部署,会同市公安局对各县区打击传销工作进行综治考评。

全市各级市场监管部门与公安机关进行联动,开展了“打传销、反欺诈、促和谐”、“打击人员聚集型传销专项行动”、“网络传销集中整治”等多次执法行动,有针对性地打击了以“1040工程”“资本运作”“连锁销售”等名义的拉人头传销活动和以“电子商务”“原始股投资”“基金发售”等为幌子的网络传销活动。据不完全统计,2004年至今,全市共破获组织、领导传销犯罪案件370件,涉案金额46.68亿元,抓获传销头目和骨干分子1791人,判刑115人,避免和挽回经济损失1.5亿元,端掉传销窝点359个,解救被传销团伙控制人员2432人,教育遣散17151人。全市传销违法犯罪活动受到明显遏制,发案率在全省始终保持较低水平。

同时,深化宣传教育,营造

打击和抵制传销的良好氛围。下移防控重心,推进基层防控传销体系建设。在全市开展创建“无传销社区(村)”活动,共创建无传销社区(村)142个。近年来又继续创建“无传销街道(乡镇)”,共创建无传销街道(乡镇)133个,创建达标率100%。每年开展了“防止传销进校园”活动,与聊城大学、聊城职业技术学院、聊城大学东昌学院等驻地高校签订了《防止传销进校园责任书》,通过在校内设立咨询台、举办法制讲座、发放宣传资料、组织签名宣誓、播放打传电影、漫画展出、文艺演出等多种形式开展宣传教育活动,起到了很好的警示教育作用。强化协作执法,加强“两法”衔接。近年来,各级市场监管部门先后向公安机关移送了多起涉嫌传销犯罪案件线索,为公安机关及时控制现场,获取证据和侦破大要案件抢占了先机,使传销犯罪分子得到依法严惩。

专注公益不忘初心,抱诚守真不负信任

山东省脐血库高标准严要求,打造消费者放心品牌

随着我国国民整体生活水平的提高,国家对消费者的权益越来越重视,每年的“315”国际消费者权益日,企业的品牌、产品、诚信与服务都会受到广大消费者的注目与评判。“315”不仅是消费者维护自身权益的盛会,更是社会整顿市场秩序的最佳契机。

“脐带血”作为人类一出生就可获得的宝贵生命资源,能治疗多种疾病,是生命的重要备份,对于每个家庭都有重要的作用和意义。“脐带血储存”需要专业的储存技术、高科技的硬件设备以及合法的资质,才能保质保量的完成数十年的储存工作。然而目前市场上出现了很多营销手段高明的非法储存机构,利用各种看似高端的幌子迷惑消费者,导致部分消费者无法辨别并盲目存储,而由于储存脐带血的机构没有“合法”身份,保存的脐带血将面临无法使用的尴尬,这让很多消费者欲哭无泪。

储存脐带血,认准“正规合法”

脐带血必然要储存在合法并具备资质的脐血库才能得到权益保障。

中国的脐带血储存机构是国家规划且需经过严格审核批准后才建库的。脐带血干细胞库作为特殊血站要经国家规划、卫生部批准设立、卫生厅督导监管,并具备《血站执业许可证》,通过执业验收,方能开展有关脐带血采供血业务。而中国国家卫健委对于脐带血的临床应用也有严格的规定。国家卫健委发布的最新《造血干细胞移植技术规范》中明确规定了移植用脐带血造血干细胞应当由国家卫健委批准设置的脐带血造血干细胞库提供。

目前,我国有7个正规合法的脐带血造血干细胞库,分别是北京、天津、广



东、上海、四川、山东和浙江脐血库。国家建立严谨的准入制度,保障了脐带血造血干细胞储备及其临床应用的安全有效。

山东省脐血库是经国家卫健委批准、验收合格的7家脐血库之一,也是山东省唯一正规合法的脐带血保存机构,主要从事脐带血干细胞保存、干细胞临床研究和干细胞技术开发等,是在科研与生产、大学与企业强强联合的基础上,充分发挥医、学、研、产体系优势的一个以脐带血干细胞研究为主体的生物高科技基地。截至目前,山东省脐血库在省内建立合作采集的医院已超过500家,开展临床应用和科研合作的医院已覆盖全国17个省份80余家医院,脐带血干细胞储存已超过30万份,为国内外检索HLA相合脐带血约10000次,为临床干细胞移植提供合格脐带血2600

余份。在建库以来的20多年的时光中,始终对于脐带血储存的流程把控,人员管理、设备维护、科学研究以及客户服务等各方面坚持高标准严要求的管理,精益求精的做好每一步,并专注于公益事业,参与援助了众多血液疾病、免疫系统疾病和恶性肿瘤患者。

专注公益不忘初心

山东省脐血库严格规范按照有关规定,合法正规运营的同时,不忘初心,专注公益。“火种工程”是由山东省脐血库主办,于2013年在全省范围内开展的,专门针对18岁以下且家庭困难的恶性血液病患儿家庭实施援助的大型公益活动,其中包括帮助困难患者圆梦的“圆梦行动”、为贫困家庭援助脐带血储存基金的“血玲珑”、为大体重、为成人

单份脐带血以及罕见病等提供希望基金的“希望之光”等。截至目前,山东省内17个地市已全部启动“火种工程”,至今已累计援助100余名重患患儿。仅2018年,“火种工程”已援助30名患者家庭,帮助他们解决燃眉之急。

为帮助更多恶性血液病患者,2017年10月30日,山东省脐血库捐赠200万元,与山东省红十字会联合建立“山东省红十字会脐血库救助基金”,主要用于救助接受脐带血移植治疗的贫困血液病儿童。2018年7月更是扩大援助范围,不局限于血液类疾病,凡是使用脐带血进行移植的患儿家庭均可申请援助。截至目前,山东省红十字会脐血库救助基金已成功援助64名患者,涉及全国15个地市。山东省脐血库希望通过此类公益活动,让更多身陷困境的家庭看到希望,通过多方共同努力,让每一个落难家庭重获新生,同时呼吁和倡导社会各界人士关爱恶性病群体,重视恶性病威胁,一起保留生命的火种。抱诚守真不负信任

山东省脐血库一直以“诚信”作为企业精神奉行的首位。储户在为孩子储存脐带血时会同时获得一份最高价值达55万元的医疗保险和重大疾病保险,一旦孩子不幸罹患白血病、再生障碍性贫血、恶性淋巴瘤等疾病,将会如约得到赔付。仅2018年,山东省脐血库办理的保险理赔就有12例。

脐带血作为珍贵的生命资源,其储存容不得任何闪失。作为山东省内唯一正规合法的脐带血造血干细胞库,山东省脐血库将继续用过硬的储存技术和硬件,严格的管理和一流的服务质量为储户提供安全可靠的储存服务,时刻维护储户的权益,用公益的力量关爱恶性病群体,抱诚守真踏实前行,用扎实的成效回报社会的信任。